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«Νίκη Πολιτών»:  
Ναι στον Προϋπολογισμό, Όχι στο λαϊκισμό και την παρελθοντολογία 

Τα μέλη της Ανεξάρτητης Δημοτικής Κίνησης «ΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΩΝ Αγ. Πα-
ρασκευής», υπερψηφίσαμε τον Προϋπολογισμό του Δήμου μας για το 2024, 
μόνοι εμείς από τις παρατάξεις της Αντιπολίτευσης, με επισήμανση των δια-
χρονικών ευθυνών του Κεντρικού κράτους. 
Δώσαμε με την ψήφο μας, το στίγμα της συναίνεσης, για να ολοκληρωθούν 
τα συνεχιζόμενα έργα (Ιόλας, Δημαρχείο, ανάπλαση οδού Ειρήνης, ανάπλαση 
Πλατείας Αγ. Ιωάννη, Στέγη υποστηριζόμενης διαβίωσης κ.α. στα περισσό-
τερα των οποίων είχαμε καθοριστική συμβολή), όπως και τα δημοπρατημένα 
που δεν έχουν ξεκινήσει (π.χ. το Κολυμβητήριο που το ψήφιζε ο νέος Δήμαρ-
χος και τώρα διαφοροποιείται). 
Ο Προϋπολογισμός κάθε χρονιάς συντάσσεται με τα οικονομικά στοιχεία της 
προηγούμενης και όπως έγιναν αλλαγές στην εισήγηση των Δημοτικών τε-
λών, θα μπορούσε να γίνει και εδώ, αν το επέλεγε η σημερινή Δημοτική αρχή.  
Είναι η 6η μάλιστα φορά, στα τελευταία είκοσι χρόνια, που ψηφίζεται μετα-
βατικός προϋπολογισμός δηλ. προϋπολογισμός με οικονομικά στοιχεία προη-
γούμενης Δημοτικής αρχής. 
Στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου είχαμε συνεχείς αναφορές στο 
παρελθόν, όπως και την παλιά λογική του «παραλάβαμε καμένη γη», κάτι που 
έκανε παλιότερα και ο κ. Ζορμπάς (μαζί με τα όχι λίγα λάθη του) και, τώρα 
τον μιμείται πλήρως και σε πολλά, ο κ. Μυλωνάκης. 
Ακούσαμε, επίσης, από την Δημοτική αρχή, βαρύγδουπες εκφράσεις περί 
«παραλαβής χάους», «τι έκαναν οι προηγούμενοι», περί Δήμου που έχει ντε-
ραπάρει, παρελθοντολογικές δηλαδή πρακτικές άλλων εποχών. 
Η ολοκλήρωση των ήδη υπαρχόντων έργων (με τα όποια προβλήματα τους), 
είναι δουλειά των προηγούμενων Δημοτικών αρχών και η συνεχής επίκληση 
θεμάτων που προκύπτουν σε αυτά (κάτι που πάντα συνέβαινε) δεν τιμά τους 
σημερινούς.  



 

2/2 

Θέλουμε να ελπίζουμε σε κάτι καλύτερο και θα υπερασπιστούμε την όποια 
ουσιαστική ενέργεια και δράση, όπως κάνουμε πάντα, επισημαίνοντας λάθη 
και παραλείψεις.  
Κάθε Δημοτική αρχή καλείται να προσθέσει καινούργια έργα και δράσεις 
στην βάση της συνέχειας του Δήμου.  
 
Υ.Γ.1: Επισημάναμε στην συνεδρίαση την συνεχή προβολή, στα κοινωνικά 

δίκτυα του Δήμου, αναρτήσεων και αυτοαναφορικών βίντεο:  
«Ο Δήμαρχος με τους νεόνυμφους πολιτικού γάμου», «ο Δήμαρχος έ-
κοψε την τάδε πίτα», «Ο Δήμαρχος είδε τον τάδε υπουργό» και stories 
όλες τις ώρες της μέρας ακόμη και τα μεσάνυχτα. 
Πρόκειται για πρωτοφανή, σε επίπεδο Δήμου, επικοινωνιακή τακτική 
με λίγη ουσία. 

Υ.Γ2: Παρατηρούμε συνεχή προσπάθεια επίρριψης ευθυνών σε άλλους, με 
περιπτώσεις αλαζονείας και δημιουργία κλίματος απαξίωσης των ερ-
γαζομένων, που έχουν ήδη «ξεσηκωθεί». 
Δυστυχώς, μάλιστα, «έδιωξαν», με τον τρόπο τους, πρόσωπο που εθε-
λοντικά υπηρέτησε την Αδελφοποίηση, επί τριάντα χρόνια, με όλες τις 
Δημοτικές αρχές.  

Υ.Γ.3: Η συνεχής επιχειρηματολογία του κ. Μυλωνάκη για το γεγονός ότι ο 
Προϋπολογισμός, με ευθύνες της προηγούμενης αρχής, ψηφίζεται 
μήνα Φεβρουάριο είναι σωστή.  
Αποσιωπά, βέβαια, το γεγονός ότι ο ίδιος από κοινού με τον κ. Ζορμπά, 
μας οδήγησαν σε παρόμοια κατάσταση το 2019. 

Υ.Γ4: Θλιβερή στιγμή του Δημοτικού Συμβουλίου, αμέσως μετά τον Προϋ-
πολογισμό, υπήρξε η ψήφιση, από την Δημοτική αρχή, απόφασης να 
τοποθετήσουν ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΓΚΑΖΟΝ στην 
μικρή Πλατεία Αγ. Τριάδος και Ψαρών με έντονες διαμαρτυρίες του 
Συλλόγου κατοίκων και όλων των πλευρών της Αντιπολίτευσης.  
Το θέμα αυτό θα μας απασχολήσει ιδιαίτερα στην συνέχεια. 
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